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These statistics were reached from a survey of  small business owners in Michigan. It was conducted by the Great Lakes WBC.

1 in 7 small business
owners do not think their
business will survive the
COVID-19 crisis. 

 

 

 

 

THE STATE OF BUSINESS

Temporarily Closed 24%

Full Operation           25%

Reduced Operation                                                     51%

57% 22% 1%
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Small Business Relief ProgramPaycheck Protection Program (PPP)Economic Injury Disaster LoanEconomic Injury Disaster Loan Advance

These statistics were reached from a survey of  small business owners in Michigan from Great Lakes and SBA. 

greatlakeswbc.org

HOW HAS YOUR BUSINESS CHANGED
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DISASTER RESPONSE LOANS & GRANTS 

IF YOU HAD A 3 MONTH WARNING THAT COVID-19 
WAS GOING TO HAPPEN YOU WOULD NEED TO:
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 Technology
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WHAT ASSISTANCE CAN 
GLWBC PROVIDE?
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Funding
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THE IMPACT OF COVID-19 ON OUR 
SMALL BUSINESS NETWORK
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